



В Следственном управлении состоялась научно-практическая конференция следователей



В Следственном управлении СК России по Республике Мордовия прошла научно-практическая конференция следователей. В работе приняли участие не только следователи следственных подразделений управления, но и представители ВУЗов, госавтоинспекции, член союза писателей России.

Конференция состояла из теоретической подготовки и практических занятий по обращению с табельным оружием.

В ходе теоретической части были обсуждены проблемные вопросы, возникающие при расследовании уголовных дел коррупционной и экономической направленности, ятрогенного характера, особенности расследования уголовных дел о групповых преступлениях, в том числе совершенных участниками организованных групп и банд. Сотрудница республиканского



УГИБДД рассказала о наиболее характерных нарушениях Правил дорожного движения, допускаемых водителями и пешеходами и приводящихся к ДТП. Она напомнила о необходимости проявления бдительности при вождении автомобиля, особенно в осенне-зимний период.

Доцент кафедры русского языка и методики преподавания русского языка МГПИ им.М.Е.Евсевьева в своем выступлении об основах культуры речи современного человека отметила, что необходимость совершенствовать свою речь-задача каждого из нас, ведь культура речи является показателем общей культуры человека. Доцент кафедры уголовного процесса, правосудия и прокурорского надзора МГУ им.Н.П.Огарева осветила основания возвращения уголовных дел для устранения препятствий рассмотрения судом.

В выступлении на патриотическую тему произведениями собственного сочинения поделился член союза писателей России, заслуженный поэт республики Белоключевский С.Г.

В ходе практического занятия по обращению с табельным оружием следователи приняли участие в учебных стрельбах из пистолета системы Макаров.

Изображения



10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1261494>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
